
                                       
 

 Área de Alcaldía 
Dirección General del Distrito Los Remedios 

 

 

A LOS VOCALES MIEMBROS DE LA JUNTA MUNICIPAL DEL 

DISTRITO LOS REMEDIOS 

 

 

CONVOCATORIA ORDINARIA DE LA JUNTA MUNICIPAL DEL DISTRITO LOS REMEDIOS  

 

FECHA: 1 DE ABRIL DE 2025 

 

HORAS: 19:00 HORAS 

 

LUGAR: Sede del Distrito los Remedios. Avda República Argentina nº 27, 1ª planta 

 

Como Presidente de la Junta Municipal de Distrito de los Remedios, en uso de las atribuciones que 
me confiere el artículo 27 del Reglamento Orgánico de las Juntas Municipales de Distrito, vengo en 
convocar sesión ordinaria, el próximo día 1 de abril a las 19:00 horas, en primera convocatoria y 
a las 19:30 horas en segunda convocatoria con el siguiente:   
 
 

ORDEN DEL DÍA 
 

1. Lectura y aprobación del acta de la sesión anterior de la Junta Municipal del Distrito Los 
Remedios de fecha 6 marzo de 2025. 

 
 
2. Informe de Presidencia. 
 
 
3. Ruegos, preguntas e interpelaciones. 
 
3.1 Pregunta formulada por ASOCIACIÓN RED SEVILLA POR EL CLIMA: Sobre cuál será la 
superficie final que tendrán los Jardines de Manuel Ferrand cuando se culminen las obras de 
reurbanización de la antigua Fábrica de Tabacos de Altadis.  
 
3.2 Pregunta formulada por Grupo Municipal PSOE : Sobre que comercios de Los Remedios se 
van a adherir a la iniciativa de una red de comercios seguros para víctimas de violencia de género y en 
que consiste exactamente el protocolo que se va aplicar en el caso de que una mujer se encuentre en 
situación de acoso y/o peligro. 
 
3.3 Pregunta formulada por Grupo Municipal VOX: Sobre el número total de personas que trabajan 
en el CIAM (Centros Integrales de Atención a la Mujer) de Triana-Los Remedios. 
 
3.4 Pregunta formulada por Grupo Municipal VOX : Sobre los recursos económicos que se dedican 
anualmente a pagar los salarios de los trabajadores de dicho CIAM. 
 
 
4. Propuestas:  
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4.1 Propuesta presentada por Grupo Municipal PSOE: Manifestar el apoyo al lema propuesto por 
Naciones Unidas para el Día Internacional de la Mujer 2025: “Para TODAS las mujeres y niñas: 
Derechos”. Asimismo solicitar al Ayuntamiento de Sevilla que dote al Centro de Información y Atención 
a la Mujer (CIAM) de Triana- Los Remedios con el personal suficiente y un horario más amplio y 
flexible para garantizar una atención adecuada de las necesidades de las mujeres en situación de 
vulnerabilidad y riesgo en nuestros barrios. 
 
4.1 Propuesta presentada por Grupo Municipal VOX:  Proceder por parte del Distrito los Remedios 
a obtener la autorización de las comunidades de vecinos para la reparación de las columnas de los 
soportales de la Avda de la República Argentina y por parte de la instancia que corresponda se 
proceda a la reparación de las mismas.  
 
5. Asuntos de Urgencia.  
 
6. Turno Ciudadano. 
 
6.1. Pregunta presentada por D. José de Andrés Cuadra: Sobre qué es y qué planes de futuro se 
tiene para el descampado de la estación de metro de Los Remedios 

 
 

 
En Sevilla, a la fecha indicada en el pie de firma del presente documento  

 

EL PRESIDENTE DE LA JUNTA MUNICIPAL DEL DISTRITO LOS REMEDIOS  
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